
福岡県高校生等英語資格・検定試験受験料補助金の申請に伴い、下記の書類を提出します。

○提出書類

証明書類：

○振込先について

銀行 支店

口座番号

申請者氏名 印

保護者等 印

（記名押印に代えて、署名することができる。）

（記名押印に代えて、署名することができる。）

高校生等奨学給付金を学校が代理受領している。

以下の口座に振込を依頼する。

受験したことを証明するもの

後日提出　　　

高校生等奨学給付金の支給口座について、凍結又は解約等により、振込不能の状態ではありません。

令和５年度の奨学給付金の支給口座と同じ口座に振込を依頼する。

提出書類について（奨学給付金受給者）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）交付申請書（要綱様式１）

補助金振込先口座の通帳（見開き部分）の写し等

債権者登録申出書（別添９）

債権者の登録について（別添８）

保護者の同意書（別添５）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）実績報告書（要綱様式3）

令和５年度福岡県私立高校生等奨学給付金支給決定通知の写し

後日提出　　　

高校生等奨学給付金を学校が代理受領していない。



福岡県高校生等英語資格・検定試験受験料補助金の申請に伴い、下記の書類を提出します。

○提出書類

証明書類：

○振込先について

銀行 支店

口座番号

申請者氏名 印

保護者等 印

後日提出　　　

受験したことを証明するもの

その他の者について（別添６）

債権者の登録について（別添８）

債権者登録申出書（別添９）

補助金振込先口座の通帳（見開き部分）の写し等

在学証明書（別添７）

提出書類について（生活保護受給世帯）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）交付申請書（要綱様式１）

令和５年７月１日現在の生業扶助の措置状況が分かる証明書

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）実績報告書（要綱様式3）

後日提出　　　

以下の口座に振込を依頼する。

（記名押印に代えて、署名することができる。）

（記名押印に代えて、署名することができる。）



福岡県高校生等英語資格・検定試験受験料補助金の申請に伴い、下記の書類を提出します。

○提出書類

証明書類：

○振込先について

銀行 支店

口座番号

申請者氏名 印

保護者等 印

後日提出　　　

債権者の登録について（別添８）

その他の者について（別添６）

提出書類について（非課税世帯）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）交付申請書（要綱様式１）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）実績報告書（要綱様式3）

後日提出　　　

令和５年度課税証明書・非課税証明書等

債権者登録申出書（別添９）

補助金振込先口座の通帳（見開き部分）の写し等

在学証明書（別添７）

受験したことを証明するもの

以下の口座に振込を依頼する。

（記名押印に代えて、署名することができる。）

（記名押印に代えて、署名することができる。）



福岡県高校生等英語資格・検定試験受験料補助金の申請に伴い、下記の書類を提出します。

○提出書類

確認書類：

証明書類：

○振込先について

銀行 支店

口座番号

申請者氏名 印

保護者等 印

後日提出　　　

受験したことを証明するもの

提出書類について（家計急変世帯）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）交付申請書（要綱様式１）

福岡県高校生等英語資格検定試験受験料補助金（私立高校等）実績報告書（要綱様式3）

後日提出　　　

債権者の登録について（別添８）

その他の者について（別添６）

離職票、課税証明書の写し、直近の給与明細等の確認書類

債権者登録申出書（別添９）

補助金振込先口座の通帳（見開き部分）の写し等

在学証明書（別添７）

以下の口座に振込を依頼する。

（記名押印に代えて、署名することができる。）

（記名押印に代えて、署名することができる。）


